
2021 community equity 
and inclusion survey 
results overview



Background info

• Open October 7 – December 31, 2021

• 97 responses
• Age - majority of respondents (70%) are between 35 and 64 years old

• Race – majority of respondents are white (77%)

• Country of origin – majority of respondents are from the United States of America 
(54%)

• Gender – majority of respondents are female (57%)

• Sexual orientation – majority of respondents are heterosexual (75%)



Q1: Please rate the Shoreview community on 
each of the following
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Q2: How welcoming, if at all, do you think your 
community is for the following groups?
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Q2: How welcoming, if at all, do you think your 
community is for the following groups?
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Q3: Please indicate whether or not you currently 
perceive barriers to living in Shoreview based 
on the following?
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Q4: Please rate the City of Shoreview on each of 
the following
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Q5: Please rate the Ramsey County Sheriff’s 
Office on each of the following
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Q6: How much of a priority, if at all, should it be 
for the City of Shoreview to focus on the 
following?
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Q7: To what extent, if at all, have you personally 
experienced discrimination based on each of the 
following in the Shoreview community in the past 12 
months?

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Age Gender Race(s) National origin Religion or faith Political affiliation Disability Sexual orientation Gender identity

Never Rarely Some of the time Most of the time



Q8: In the last year, how often did you worry about you, 
someone in your family, or any other person of your same 
race, ethnicity, or nationality in Shoreview experiencing 
unfair treatment because of your race, ethnicity, or color?
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Q9: How likely or unlikely are you to 
recommend living in your community to a 
friend or family member who asks?
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Demographics

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

14 - 17 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 65 - 74 75 or
older

Age

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Race/ethnicity



Demographics
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Demographics
Is English your first language?

Yes No

Yes, physical, 
6%

Yes, mental, 
9%

Yes, 
emotional, 

8%

No, 86%

Physical, mental, or emotional condition

Yes, physical Yes, mental Yes, emotional No



Demographics
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Demographics
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